<PRESS RELEASE>

MERRELL

2024年2月16日 株式会社丸紅フットウェア

渋谷駅直結・直上の渋谷スクランブルスクエア 9 階のリニューアル"エキウエ 2.0"に登場!シューズ、アクセサリー、最新アパレルラインまで、全製品を「見て、触って、話して、試せる」国内で唯一フルラインナップを取り揃えたアーバンアウトドアなブランド最大規模の旗艦店「MERRELL BRAND CENTER SHIBUYA」2024 年 3 月 1 日(金) グランドオープン



世界 160 カ国で愛用される米国のアウトドアブランド MERRELL(メレル、http://www.merrell.jp/ 輸入総代理店:株式会社 丸紅フットウェア)は、2024年3月1日(金)に開業となる渋谷駅直結・直上の渋谷スクランブルスクエア9階のリニューアル"エキウエ 2.0"に、ハイキング・トレイルランニングを軸としたパフォーマンスシューズから、日常を彩るアーバンアウトドアなアパレル & シューズまで、国内で唯一フルラインナップを取り揃えるブランド最大級の旗艦店「MERRELL BRAND CENTER SHIBUYA(メレル ブランド センター 渋谷)」をオープン致します。

2023 年 3 月にオープンしたハイエンドな製品群を揃える「MERRELL 1TRL TOKYO (渋谷パルコ)」を始め、2023 年 9 月、オンラインとオフラインの統合(OMO)に向けたアクションに踏み出すべく、時代に見合った最適なデジタルソリューションを積極的に導入(リテール DX)してオープンした新モデルの直営店「MERRELL HARAJUKU FLAGSHIP」に続き、この度オープンとなる「MERRELL BRAND CENTER SHIBUYA」は、ブランドを象徴する旗艦店として重要な役割を担う店舗となります。

当店の最大の特徴は、約57坪の広大な空間で、ブランドが毎シーズン展開する全てのシューズ、アパレル、アクセサリーを直接「見て、触って、話して、試せる」快適なショッピング体験の提供です。渋谷駅直上という"誰にとっても便の良い場所"であり、ショッピングの中心地であるからこそ、日本全域の MERRELL ファンの皆さまが、買い物の際に、旅行の際に、仕事の際に立ち寄って全商品を直接体感できるよう、リアル店舗のあるべき姿を実直に具現化しました。正面右手には、シーズン限定品やスペシャルコレクションなど、ブランドのスペシャルトピックスを常に演出するステージを設置し、渋谷でしか見られない全アパレルラインの展示スペースも併設。そして、現代の MERRELL を象徴する、アーバンアウトドアなイメージを織り成す"ブランドゲート"が全てのお客様をお出迎え致します。また正面左手には、可変什器を用いたリッチな VMD スペースで、常に新鮮で多様なスタイル&製品の提案し、その後ろに広がる壁面"BIG SHOES WALL"は、約200種ものシューズが一度に見比べられ、"本当に欲しいモノ"が見つかる空間となっています。更に、店舗の両柱設置した大型のLED ビジョンでは、ブランドが毎シーズン発信する多様なコンテンツからダイナミック且つ繊細なアウトドアの映像まで、空気感の変わる瞬間を都会で体感出来る、MERRELL ブランドの本質を感じられる空間を提供します。

国内未展開の渋谷店エクスクルーシブを毎シーズン用意するなど、ここだけでしか体験できないブランドエクスペリエンスを最も重要視した新たな MERRELL の旗艦店にて、多くの皆さまのご来店をお待ちしております。



■グランドオープンでは、ここでしか買えない限定商品とスペシャルなノベルティをご用意!





「MERRELL BRAND CENTER SHIBUYA」では、グランドオープンに際して、ここにしかない"スペシャルトピックス"をお届けすべく、渋谷店エクスクルーシブアイテムを数量限定にて販売致します。また、国内外で企画されたコラボレーションアイテムも随時用意のうえ、ファンの皆様をお待ちしております。(今後のコラボーレション情報は製品毎にプレスリリースにて発表いたします)更に、オープニングキャンペーンでは、「MERRELL オリジナル スリングベルト」を先着 300 名様にプレゼントいたします。(1万円以上ご購入のお客様への特典となります。在庫がなくなり次第終了となります。)

■MERRELL BRAND CENTER SHIBUYA (メレル ブランド センター 渋谷)

正式名称: MERRELL 渋谷スクランブルスクエア店

住所: 〒150-6109 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 24-12 渋谷スクランブルスクエア 9F電話: 080-2223-4882 営業時間: 10:00-21:00 定休日: 年末年始、不定休

店舗面積:186.69 平方メートル

■MERRELL (メレル) とは

世界 160 ヵ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランド。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツの職人 ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことから MERRELL の歴史は始まりました。 MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアからライフスタイルまで、多彩なシューズを展開しています。世界中のバックパッカーから定評のある「モアブ」シリーズや、1998 年の登場以来、累計販売 1,700 万足を超える「ジャングルモック」シリーズ、アウトドアシーンからタウンユースまで幅広い用途で人気の「カメレオン」シリーズは MERRELL の代表作とも言えます。2021 年にブランド誕生から 40 周年を迎えた MERRELL は、次の 40 年もあらゆる人と自然を楽しみ、自然を大切にしていきたい。そんな思いを抱きながら歩み続けます。

MERRELL 公式ウェブサイト: https://merrell.jp/

MERRELL HISTORY: https://merrell.jp/pages/about_merrell

MERRELL YouTube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UC13E10yckCdRU8vCAhe1I-Q



ジャングル モック



モアブ 3 シンセティック ミッド ゴアテックス